

রবিবার ২৭ নভেম্বর ২০১১
সকাল ৮.০০ থেকে রাত ৮.০০

পাদুভা ফিয়েরা ভোট প্রদান করা হয়

সাধারণ অধিকার

পাদুভায় বসবাসকারী অন্যান্যদেশী
নাগরিকদের পতিনিধিত্বরূপ কমিটি

পাদুভা পৌরসভা
মেয়র ক্ষেত্র অফিস
সমাদর এবং অভিবাসন



এটা কি - এটা একটি সরকারী অঙ্গ যা পাদুভায় বসবাসকারী নন ইইউ (non comunitari) নাগরিকদের, আড়ম্বরহীন ব্যক্তি যারা আইন অনুযায়ী বসবাস করে এবং যাদের ইতালিয়ান নাগরিকত্ব নেই তাদের তুলে ধরে।

ক্রিয়া -এটি মেয়র, বোর্ড, সিটি কাউন্সিল, কমিটি কাউন্সিল এবং জেলা পরিষদ এর একটি উপদেষ্টামূলক অঙ্গ। এইগুলোতে কমিশন প্রস্তাবিত রেজল্যুশন উপর মতামত এবং পাদুতা শহরের প্রশাসনিক জীবনের উপর তাদের প্রস্তাব জমা দিতে পারে।

গঠন - এটি ৫ থেকে ২৫ জন নির্বাচিত সদস্য প্লাস মেয়র (ওথবা তার প্রতিনিধি), একটি সিটি কাউন্সিলের সংখ্যাগরিষ্ঠ এবং সংখ্যালঘু রয়েছে। নির্বাচিত সদস্যদের নাগরিকত্ব অন্তত ২৫% জন্য উভয় লিঙ্গ (নারী বা পুরুষ) প্রতিনিধিত্ব উচিত, নিম্নলিখিত ৫টি অঞ্চলের মধ্যে ৪ টি অঞ্চলের নাগরিকত্ব আবশ্যিক - উত্তর আফ্রিকা এবং মধ্যপ্রাচ্য, দক্ষিণ আফ্রিকা-সাহারা, আমেরিকা, এশিয়া ও মহাসাগর, ইউরোপ (ইউরোপিয়ান ইউনিয়ন নয়)

ভূমিকা - কমিটির কর্তৃপক্ষ এবং সহকারী কর্তৃপক্ষ সিটি কাউন্সিলে অংশগ্রহণ করতে পারবেন। এতে তাদের বলার অধিকার আছে কিন্তু ভোট দেওয়ার অধিকার নেই। তারা কমিটির বিভিন্ন প্রস্তাব উপস্থাপন করেন। কমিটি একজন প্রতিনিধি দ্বারা বোর্ডের কমিটি এবং জেলা পরিষদের আলোচনায় অংশগ্রহণ করতে পারবেন। এতে তাদের বলার অধিকার আছে কিন্তু ভোট দেওয়ার অধিকার নেই।

নির্বাচন

কে ভোট দিতে পারবে - নির্বাচন কলিং সময় পাদুভায় প্রত্যেক প্রাপ্তবয়স্ক নন ইইউ (non comunitari) আড়ম্বরহীন ব্যক্তি যারা আইন অনুযায়ী বসবাস করে এবং যাদের ইতালিয়ান নাগরিকত্ব নেই তারা ভোট দিতে পারবে।

কে নির্বাচিত হতে পারবে - নির্বাচন কলিং সময় পাদুভায় প্রত্যেক প্রাপ্তবয়স্ক নন ইইউ (non comunitari) আড়ম্বরহীন ব্যক্তি যারা আইন অনুযায়ী বসবাস করে এবং যাদের ইতালিয়ান নাগরিকত্ব নেই।

কবে এবং কোথায় ভোট প্রদান করা হবে- ২৭ই নভেম্বর ২০১১

সকাল ৮টা থেকে রাত ৮টা পর্যন্ত

স্থান - পাদুভা ফিয়েরা

প্রার্থী হতে হলে -প্রতিটি আবেদন ২০ জন অন্যান্য ভোটার (একটি ভোটার শুধুমাত্র একজন প্রার্থী সমর্থন করতে পারবে) দ্বারা স্বাক্ষরিত হতে হবে। সাবস্ক্রিপশন একজন সরকারী কর্মকর্তা দ্বারা সত্যায়িত হতে হবে। আবেদনপত্রসমূহ ১৮ই অক্টোবর মধ্যে জমা দিতে হবে।

কিভাবে ভোট প্রদান করা হবে - প্রত্যেক প্রার্থীর নাম এবং নির্বাচন কমিশন কর্তৃক নির্ধারিত একটি প্রতীক তালিকাভুক্ত করা হবে। যেমন-

মারিয়া রিচ্ছি সেনেগাল (দক্ষিণআফ্রিকা-সাহারা)

কারলা বিয়াক্কী চিনা (এশিয়া ও মহাসাগর)

যারা পড়তে পারে না তারা প্রতীক দেখে ভোট দিতে পারবেন। প্রত্যেক ভোট প্রদানকারী সর্বোচ্চ একটি নাম পছন্দ করতে পারবেন। (চিহ্ন নামের উপর ওথবা প্রতীকের উপর)

যিনি নির্বাচিত হবেন - প্রথম ১০জন সর্বোচ্চ ভোট পাবেন ১০টি দেশ থেকে (মোলদোভা, আলবানিয়া, ইউক্রাইন, মরক্কো, তুনিশিয়া, নাইজেরিয়া, ফিলিপাইন, চিনা, বাংলাদেশ, শ্রীলংকা)। পরবর্তীরা পছন্দমত নির্বাচিত হবেন সর্বোচ্চ ১৫ জন, এতে দেশের ভেদাভেদ থাকবে না। যখন ভৌগলিক প্রতিনিধিত্ব এবং লিঙ্গ কোটা প্রয়োগ মান্য করা হবে তাহলে কমিটি গঠন হবে অন্যথায় ২৫ সদস্যের একটি সর্বাধিক সেট কোটা গঠন করা হবে।

আবশ্যিক সভাসংখ্যা - নির্বাচনকে বৈধ করতে হলে অন্তত ১৫% জনগন অর্থাৎ ২৫০০ জনকে ভোট দিতে হবে ।



নাম
বংশনাম
জাতীয়তা

যোগাযোগের ঠিকানা
ইমিগ্রেশন রিসেপশন এবং প্রকল্প ইউনিট
মেয়র ক্ষেত্র অফিস
ফোন-০৪৯ ৮২০৫০৯১

মেইল- commissionestranieri@comune.padova.it

